Тестовые задания 

 (номинация «Техника и техническое творчество»)
7-9 класс

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

1. Технология – это наука, изучающая:

1) ⁯ социальные проблемы;

2) ⁯ основы маркетинга;

3) ⁯ методы преобразования материалов, энергии, информации;

4) ⁯ процессы биологического мира.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

2. Вращение  шпинделя в токарно-винторезном станке осуществляется с помощью:
1) ⁯ зубчатой передачи;

2) ⁯ ременной передачи;

3) ⁯ реечной передачи;

4) ⁯ цепной передачи.

Отметьте знаком «+» все правильные ответы.

3. У какой из передач оси ведущего и ведомого вала не параллельны?
1) ⁯ у цепной;

2) ⁯ у конической;

3) ⁯ у цилиндрической косозубой;

4) ⁯ у ременной.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

4. С помощью каких машин осуществляется подъем грузов?
1) ⁯ энергетических;

2) ⁯ транспортирующих;

3) ⁯ вычислительных;

4) ⁯ технологических.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.
5. Какие машины позволяют получить электрическую энергию?
1) ⁯ транспортные;

2) ⁯ технологические;

3) ⁯ энергетические;

4) ⁯ вычислительные.

6. Установите соответствие между физическим свойствами древесины и их определением:
	1
	Теплопроводность древесины
	А
	Характеризуется скоростью распространения звука в материале

	2
	Звукопроводность древесины
	Б
	Характеризуется ее сопротивлением прохождению электрического тока

	3
	Электропроводность древесины
	В
	Способность материала проводить тепло через свою толщу от одной поверхности к другой

	 4
	Цвет древесины
	Г
	Зависит от породы деревьев, направления разреза (торцевой, радиальный, тангенциальный)

	5
	Текстура древесины
	Д
	Зависит от места произрастания, возраста дерева, в результате поражения различными грибами


Отметьте знаком «+» правильный ответ.

7. Какой вид древесных материалов получают путем срезания тонкого слоя древесины?
1) ⁯ фанеру;

2) ⁯ древесно-стружечную плиту (ДСП);

3) ⁯ шпон;

4) ⁯ необрезную доску.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

8. В основе действия исторически самого первого сложного вида оружия – лука лежит свойство древесины:
1) ⁯ прочность;

2) ⁯ упругость;

3) ⁯ твердость;

4) ⁯ гибкость.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

9. Для получения цилиндрического отверстия в металлической пластине толщиной 3мм  надо использовать:
1) ⁯ напильник;

2) ⁯ кернер;

3) ⁯ сверло;

4) ⁯ полукруглую стамеску.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

10. Какой станок применяют для наружной обработки деталей формы тел вращения?
1) ⁯ токарный;
2) ⁯ фрезерный;

3) ⁯ сверлильный.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

11. Насечка напильника, имеющая от 13 до 26 зубьев на 10мм длины, называется:
1) ⁯ бархатная;

2) ⁯ рашпильная;

3) ⁯ драчевая;

4) ⁯ личная.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

12. К отделочной операции относится:

1) ⁯ разметка;

2) ⁯ опиливание;

3) ⁯ выжигание;

4) ⁯ строгание.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

13. Для распиливания большого количества деталей ножовкой под одинаковым углом используют:
1) ⁯ стусло;

2) ⁯ зажим;

3) ⁯ подручник;

4) ⁯ угломер.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

14. Угол заточки зубила при рубке мягкой стали:
1) ⁯ 35 градусов;

2) ⁯ 70 градусов;

3) ⁯ 45 градусов;

4) ⁯ 60 градусов.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

15. Плавкий предохранитель в электрическую цепь с бытовыми электроприборами включается….:

1) ⁯ параллельно;

2) ⁯ последовательно;

3) ⁯ можно последовательно, можно параллельно.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

16. Необходимым элементом выпрямителя является:

1) ⁯ резистор;

2) ⁯ конденсатор;

3) ⁯ диод;

4) ⁯ катушка индуктивности.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

17. Для передачи информации в телевидении используются:
1) ⁯ ультразвук;

2) ⁯ инфразвук;

3) ⁯ электромагнитные волны;

4) ⁯ поле тяготения.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

18. При параллельном соединении резисторов R1 и R2 их общее сопротивление определяется:
а)
⁯ сложением (R1+R2);
б)
⁯ вычитанием (R1-R2);
в) ⁯
вычисляется по формуле  (R1 x R2)  / (R1+R2);
г)
⁯ умножается  (R1 x R2).
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

19. Зависит ли величина размера, проставленного на чертеже, от масштаба?

1) ⁯ да;

2) ⁯ нет.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

20. Для изображения видимого контура детали применяют:

1) ⁯ сплошную тонкую линию;

2) ⁯ сплошную толстую основную линию;

3) ⁯ штриховую линию.

21. Нанесите на чертеже те размеры детали, которых не хватает для ее изготовления:
[image: image1.jpg]



22. Установите соответствие:
	1
	дизайн
	А
	Учение об искусстве и художественном творчестве

	2
	проектирование
	Б
	Творческая проектная деятельность, направленная на совершенствование окружающей человека предметной среды, неотъемлемая часть современного процесса создания промышленной продукции

	3
	эстетика
	В
	Процесс создания проекта-прототипа, прообраза предполагаемого или возможного объекта, состояния


Отметьте знаком «+» правильный ответ.
23. Центром художественной обработки металла является:
1) ⁯ Гжель;

2) ⁯ Кубачи;

3) ⁯ Хохлома;

4) ⁯ Дымково.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

24. Метод фокальных объектов - один из ассоциативных методов поиска
возможного решения задачи, основанный на произвольном присоединении к совершенствуемому объекту


1) ⁯ не присущих ему свойств и признаков;
2) ⁯ новых функциональных элементов;
3) ⁯ эстетических свойств и признаков;
4) ⁯ научно - обоснованных свойств и признаков.
Отметьте знаком «+» правильные ответы.

25. Образующийся при сжигании топлива в топках основных производителей электрической энергии тепловых электростанций газ СО2 приводит к:

1) ⁯ понижению температуры планеты;
2) ⁯ повышению температуры планеты;
3) ⁯ к изменению климата;
г) ⁯ таянию льдов в Арктике и Антарктиде   и повышению уровня мирового океана.
Отметьте знаком «+» правильные ответы.

26. В ряде стран (Великобритания, Италия, Китай и др.) стремятся
избавиться от использования пластмассовых пакетов и бутылок, потому
что:
1) ⁯ при их сжигании выделяются ядовитые газы;
2) ⁯ дешевле заменить их бумажными пакетами;

3) ⁯ они сохранятся в природе сотни лет;

4) ⁯ их поедают дикие животные.

Отметьте знаком «+» правильные ответы.

27. Повышение эффективности производства осуществляется с помощью: 
1) ⁯ внедрения новых технологий;

2) ⁯ более высокой автоматизацией производства;

3) ⁯ грамотной организацией труда работников;

4) ⁯ увеличения времени отдыха работников.

28. Отметьте знаком «+» правильные ответы.

Эффективность домашнего труда повышается в случае:
1) ⁯ распределения труда между всеми членами семьи;

2) ⁯ использование бытовой техники;

3) ⁯ разумного использования семейного бюджета;

4) ⁯ увеличения времени на компьютерные игры.

Отметьте знаком «+» правильные ответы.

29. Какие расходы относятся к переменным?
1) ⁯ покупка продуктов питания;

2) ⁯ оплата ремонта холодильника;

3) ⁯ коммунальные платежи;

4) ⁯ покупка подарков к новогодним праздникам;
5) ⁯ покупка нового костюма и платья.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

30. Менеджмент в работе предприятия необходим для:
1) ⁯ рекламы продукции;

2) ⁯ анализ потребностей рынка;

3) ⁯ организации работы сотрудников;

4) ⁯ составления бизнес-плана.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

31. Инструмент для пробивания отверстий в кирпичных и бетонных стенах называется:
1) ⁯ дюбель;

2) ⁯ шлямбур;

3) ⁯ кернер;

4) ⁯ сверло.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

32. Выберите профессии, в которых преобладает труд с использованием
автоматизированных и автоматических систем.
1) ⁯ водитель;
2) ⁯ столяр-краснодеревщик;

3) ⁯ печатник;

4) ⁯ слесарь-сборщик.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

33. К профессиям типа «человек-человек» относится:
1) ⁯ программист;
2) ⁯ инженер;
3) ⁯ педагог;
4) ⁯ бухгалтер.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

34. Чтобы не ошибиться в выборе профессии, необходимо:
1) ⁯ учесть престижность профессии в обществе;
2) ⁯ выбирать самую высокооплачиваемую профессию;
3) ⁯ ориентироваться на содержание будущей профессии, соотнеся ее со своими возможностями;
4) ⁯ связать свою деятельность с любимым школьным предметом.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

35. Проект - это некоторый ..., представленный в какой-либо графической, математической, текстовой форме, результат осуществления и действия которого удовлетворяет определённые потребности.
      а) ⁯ образ возможного будущего объекта;
      б) ⁯ материальный вид будущего объекта;
      в) ⁯ анализ будущего объекта;

      г) ⁯ процесс решения задачи.
Практическая работа

(номинация «Техника и техническое творчество»)

7 класс
1. Изготовить консоль в соответствии с чертежом

2. Материал: Брусок строганный 270*30*20

Брусок строганный 170*30*20

ДВП 170*170

Гвоздь 2*25 – 5 штук

[image: image4.jpg]f

L

s 2,

HEHL

T/

YIoHbIE O

npede,

Heykasasee

]

R

FENT 5]

oV 77

o 7 O

[T

o

7

i

Tk

2

TLOp 77 100





[image: image5.jpg]


[image: image6.jpg]



Номер участника (шифр)______________________________________

	№

п\п
	Критерии оценки
	Количество баллов
	Баллы

	1. 
	Наличие рабочей формы (халат, головной убор).
	1
	

	2. 
	Соблюдение правил техники безопасности. 
	1
	

	3. 
	Соблюдение порядка на рабочем месте.

Культура труда.
	1


	

	4. 
	Подготовка рабочего места, материала, инструментов
	1
	

	5. 
	Подготовка станка, закрепление заготовки.
	1
	

	6. 
	Технология изготовления изделия:

- технологическая последовательность изготовления изделия в соответствии с чертежом.

-точность изготовления детали (10 точек контроля)*
	33

3


	

	7. 
	Точка контроля 1 Глубина паза
	3
	

	8. 
	Точка контроля 2 Ширина паза
	3
	

	9. 
	Точка контроля 3 угол 900
	3
	

	10. 
	Точка контроля 4 угол 450
	3
	

	11. 
	Точка контроля 5 длина 150
	3
	

	12. 
	Точка контроля 6 длина 250
	3
	

	13. 
	Точка контроля 7 толщина щечки
	3
	

	14. 
	Точка контроля 8 качество шипового соединения
	3
	

	15. 
	Точка контроля 9 качество сборки
	3
	

	16. 
	Точка контроля 10 отделка
	3
	

	17. 
	Уборка рабочего места
	1
	

	18. 
	Время изготовления
	1
	

	Итого:
	40
	


*по 3 балла за каждую точку, несоответствие любого размера по точкам 0 баллов.

Практическая работа

(номинация «Техника и техническое творчество»)

8-9 класс
1. Изготовить консоль в соответствии с чертежом

2. Материал: Брусок строганный 250*30*20

Брусок строганный 150*30*20
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Брусок строганный 250*20*15

Гвоздь 2*25 – 3 штуки
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Номер участника (шифр)______________________________________

	№

п\п
	Критерии оценки
	Количество баллов
	Баллы

	19. 
	Наличие рабочей формы (халат, головной убор).
	1
	

	20. 
	Соблюдение правил техники безопасности. 
	1
	

	21. 
	Соблюдение порядка на рабочем месте.

Культура труда.
	1


	

	22. 
	Подготовка рабочего места, материала, инструментов
	1
	

	23. 
	Подготовка станка, закрепление заготовки.
	1
	

	24. 
	Технология изготовления изделия:

- технологическая последовательность изготовления изделия в соответствии с чертежом.

-точность изготовления детали (10 точек контроля)*
	33

3


	

	25. 
	Точка контроля 1 Глубина паза
	3
	

	26. 
	Точка контроля 2 Ширина паза
	3
	

	27. 
	Точка контроля 3 угол 900
	3
	

	28. 
	Точка контроля 4 угол 450
	3
	

	29. 
	Точка контроля 5 глубина углового паза
	3
	

	30. 
	Точка контроля 6 ширина углового паза
	3
	

	31. 
	Точка контроля 7 глубина углового паза
	3
	

	32. 
	Точка контроля 8 качество соединения (щели, выступы)
	3
	

	33. 
	Точка контроля 9 качество сборки (трещины)
	3
	

	34. 
	Точка контроля 10 отделка
	3
	

	35. 
	Уборка рабочего места
	1
	

	36. 
	Время изготовления
	1
	

	Итого:
	40
	


*по 3 балла за каждую точку, несоответствие любого размера по точкам 0 баллов.

Практическая работа

(номинация «Техника и техническое творчество»)

8-9 класс


Три лампы накаливания известной мощности освещают помещение. Освещенность помещения регулируется количеством одновременно работающих ламп. В зависимости от требуемой освещенности нужно иметь возможность включать то одну, то две, то три лампы.

1. Начертите принципиальную электрическую схему этой цепи. Предусмотрите возможность измерения силы тока при работе одной, двух и трех ламп. (10 баллов)

2. Соберите методом пайки модель такого освещения из прилагаемых элементов: патроны для ламп, лампы накаливания, выключатели, тестер, источник питания, провода, вилка, гнезда для подключения тестера, электропаяльник (10 баллов).

3. Измерьте силу тока при работе одной, двух и трех ламп. Запишите полученные результаты. Как соотносятся токи, протекающие в электрической цепи при одной, двух и трех включенных лампах? (10 баллов)

4. Определите сопротивление зажженной лампы расчетным путем. Измерьте сопротивление незажженной лампы тестером. Запишите полученные результаты и объясните их. (10 баллов)

Итого: 40 баллов. 
Тестовые задания 

(номинация «Техника и техническое творчество»)
10-11 класс

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

1. Технология – это наука, изучающая:

а)⁯ социальные проблемы;

б) ⁯ основы маркетинга;

в) ⁯ методы преобразования материалов, энергии, информации;

г) ⁯ процессы биологического мира.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

2. С помощью какой передачи в сверлильном станке осуществляется перемещение патрона со сверлом:
1) ⁯ ременной;
2) ⁯ реечной;
3) ⁯ цепной;

4) ⁯ фрикционной.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

3. Частота вращения ротора двигателя равна 1200 об/мин, диаметр ведущего шкива 50мм, ведомого шкива 200 мм. Частота вращения ведомого шкива равна:
а)  ⁯ 800 об/мин;
б) ⁯ 200 об/мин;
в)  ⁯ 300 об/мин;
     г)  ⁯ 400 об/мин..
Отметьте знаком «+» правильные ответы.

4. У какой из передач оси ведущего и ведомого вала не параллельны?
а) ⁯ у цепной;

б) ⁯ у конической;

в) ⁯ у цилиндрической косозубой;

г) ⁯ у ременной.
Отметьте знаком «+» правильные ответы.

5. Вращательное движение режущего инструмента происходит во время работы на ...

1) ⁯ токарном станке;
2) ⁯ сверлильном станке;
3) ⁯ строгальном станке;

4) ⁯ фуговальном станке.
6. Установите соответствие между механическими свойствами материалов и их определениями.
	1
	Хрупкость
	А
	Свойство материала противостоять проникновению в него другого, более твердого тела

	2
	Упругость
	Б
	Свойство материала легко разрушаться при ударных нагрузках

	3
	Прочность
	В
	Свойство материала выдерживать без разрушения резко изменяющиеся нагрузки



	4
	Твердость


	Г
	Способность материала сопротивляться действию сил, не изменяя формы и не разрушаясь

	5
	Вязкость
	д
	Способность материала восстанавливать первоначальную форму после прекращения действия сил


7. Установите соответствие между физическим свойствами древесины и их определениями:
	1
	Теплопроводность древесины
	А
	Характеризуется скоростью распространения звука в материале

	2
	Звукопровод​ность древе​сины
	Б
	Характеризуется ее сопротив​лением прохождению элек​трического тока

	3
	Электропровод​ность древесины
	В
	Способность материала проводить тепло через свою толщу от одной поверхности к другой

	4
	Цвет древесины
	Г
	Зависит от породы деревьев, на​правления разреза (торцевой, ра​диальный, тангенциальный)

	5
	Текстура древесины
	Д
	Зависит от места произрастания, возраста дерева, в результате пора​жения различными грибами


Отметьте знаком «+» правильный ответ.

8. Выберите самый тугоплавкий металл:

1)   ⁯ вольфрам;
2) ⁯ олово;
3) ⁯ свинец;

4)   ⁯ сталь.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

9. Обработка металла с помощью абразивного инструмента называется:
1) ⁯ шлифовка; 

2) ⁯ точение;

3) ⁯ опиливание;

4) ⁯ травление;

5) ⁯ развальцовка.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

10. Условием получения конической поверхности на токарно-винторезном станке является равномерное перемещение проходного упорного резца:
1) ⁯ параллельно оси заготовки;

2) ⁯ перпендикулярно оси заготовки;

3) ⁯ под углом к оси заготовки;

4) ⁯ то перпендикулярно, то параллельно оси заготовки.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

11. Метод обработки металла без образования стружки:
1) ⁯ точение;

2) ⁯ опиливание;

3) ⁯ фрезерование;

4) ⁯ сверление;

5) ⁯ литье;

6) ⁯ шлифование.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

12. Термическая операция, делающая металл мягким и пластичным называется:
1) ⁯ закалка;

2) ⁯ отпуск;

3) ⁯ отжиг;

4) ⁯ нормализация.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

13. Для нарезания внутренней метрической резьбы используют:
1) ⁯ плашку;

2) ⁯ вороток;

3) ⁯ бородок;

4) ⁯ метчик;

5) ⁯ сверло;

6) ⁯ саморез.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

14. Отметьте способ обработки металла, при котором он не подвергается давлению:
1) ⁯ гибка;

2) ⁯ прессование;

3) ⁯ сварка;

4) ⁯ штамповка;

5) ⁯ волочение;

6) ⁯ прокатка.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

15. При последовательном соединении конденсаторов С1 и С2 их общая емкость определяется:
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              а)⁯ сложением (С1+C2);
               б)⁯ вычитанием   (С1-С2);
               в)⁯ умножением (С1 x С2);
               г) ⁯ вычисляется по формуле (С1 x С2) / (С1+C2).
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

16. Шкала амперметра имеет 50 делений, максимальный ток, который измеряет амперметр, составляет 10 ампер. Каков будет результат измерений, если показания отсчета 10 делений:
      а) ⁯ 2А;

       б) ⁯ 3А;
      в) ⁯ 4А.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

17. У жителя садового участка имеется следующий набор электроприборов, мощностью Р. Какой прибор можно безопасно включать в розетку, максимально допустимый ток которой равен I = 10 А, если напряжение электросети U = 220В?

       а) ⁯ электрочайник Р = 2,0 кВт;
      б) ⁯ электроплитка Р = 2,5 кВт;
       в) ⁯ водонагреватель Р = 5 кВт.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

18. На квартирном счетчике электрической энергии указано: 220 В, 15 А. Укажите какой общей мощностью потребителей можно подключать в квартире.
1) ⁯ 3 кВт;
2) ⁯ 5 кВт;
3) ⁯ 15 кВт;
4) ⁯ 6 кВт.
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Отметьте знаком «+» правильный ответ.

19. Определите, какие проекции соответствуют модели, показанной слева на наглядном изображении.
                                          а)                                   б)                                  в)

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

20. Ступенчатым называется сложный разрез, образованный:
1) ⁯ одной секущей плоскостью;
2) ⁯ двумя и более секущими параллельными плоскостями;
в) ⁯ пересекающимися плоскостями;

21. Начертите условные обозначения:
	
	Элементы
	Условное обозначение

	1.
	Диод
	

	2.
	Лампа накаливания
	

	3.
	Предохранитель
	

	4.
	Ключ (выключатель)
	


22. Установите соответствие

	1
	дизайн
	А
	Учение об искусстве и художественном творчестве

	2
	проектирование
	Б
	Творческая проектная деятельность, направленная на совершенствование окружающей человека предметной среды, неотъемлемая часть современного процесса создания промышленной продукции

	3
	эстетика
	В
	Процесс создания проекта-прототипа, прообраза предполагаемого или возможного объекта, состояния


Отметьте знаком «+» правильный ответ.

23. Техника получения рельефного рисунка на тонком листе металла путем выдавливания с использованием матрицы – это

1) ⁯ тиснение;

2) ⁯ басма;

3) ⁯ чеканка.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.
24. Центром художественной обработки металла является

а) ⁯ Гжель;

б) ⁯ Кубачи;

в) ⁯ Хохлома;

г) ⁯ Дымково.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

25. Мозговой штурм - один из методов поиска возможных решений некоторой задачи, основанный на ... процесса выдвижения идеи решения и их анализа и критики, в котором какие-либо высказанные идеи активизируют мыследеятельность других генераторов идей.

     а) ⁯ разделении во времени;
б) ⁯ объединении во времени;
в) ⁯ разделении в пространстве;
г) ⁯ объединении в пространстве.
Отметьте знаком «+» правильные ответы.

26. В результате сжигания неочищенного каменного угля на тепловых электростанциях образуются окислы серы и азота, которые приводят к:

1) ⁯ выпадению полезных для растений осадков;

2) ⁯ выпадению кислотных дождей;

3) ⁯ закислению озер и уничтожению в них рыбы;

4) ⁯ коррозии стальных конструкций.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.
27.Повышение производительности труда связано с
1) ⁯ экономией рабочего времени;
2)  ⁯ снижением себестоимости продукции;
3) ⁯ использованием электрифицированного инструмента вместо ручного;

4) ⁯ увеличением времени отдыха работника.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.
28.
 Определите себестоимость единицы продукции, если затраты составили: на заработную плату 13000 руб., отчисления на социальные нужды 3400 pуб., стоимость материалов 27000 руб., прочие расходы 4600 руб. Объем продаж составил: 80 единиц продукции. Цена единицы продукции 720 руб.

1) ⁯ 57 600 руб.

2) ⁯ 48 000 руб.

3) ⁯ 6000 руб.

4) ⁯ 600руб.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.
29.
Потребитель электрической энергии оплачивает:
1) ⁯ общую мощность используемых электроприборов;

2) ⁯ количество электрических приборов;
3) ⁯ число членов семьи;
4) ⁯расход энергии за определенное время.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.
30.
Семейный  бюджет представляет собой:
1) ⁯ сумму всех доходов семьи;
2) ⁯ суммарную заработанную плату членов семьи;

3) ⁯ сумму всех расходов семьи;
4) ⁯ совокупность доходов и расходов семьи за отправленный период времени.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

31. Для снижения расхода краски деревянную поверхность предварительно:

а)⁯ грунтуют;

5) ⁯ шлифуют;

6) ⁯ полируют;

7) ⁯ строгают;

8) ⁯ сушат;

9) ⁯ циклюют.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

32. Выберите профессии, в которых преобладает труд с использованием
автоматизированных и автоматических систем:
а)⁯ водитель;
б) ⁯ столяр-краснодеревщик;

в) ⁯ печатник;

г) ⁯ слесарь-сборщик.

Отметьте знаком «+» правильный ответ.

33. К профессиям типа «человек-человек» относится:
а) ⁯ программист;
б) ⁯ инженер;
в) ⁯ педагог;
г) ⁯ бухгалтер.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

34. Чтобы не ошибиться в выборе профессии, необходимо:
а) ⁯ учесть престижность профессии в обществе;
б) ⁯ выбирать самую высокооплачиваемую профессию;
в) ⁯ ориентироваться на содержание будущей профессии, соотнеся ее со своими возможностями;
г) ⁯ связать свою деятельность с любимым школьным предметом.
Отметьте знаком «+» правильный ответ.

35. Перед изготовлением изделия в процессе выполнения проекта необходимо:
1)   ⁯ разработать чертежи и технологические карты;
2) ⁯ продумать презентацию проекта;
3)   ⁯ оформить пояснительную записку к проекту;

4)   ⁯ оценить экономическую стоимость изделия.
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